

Рыжих лесных муравьев - под защиту!

Автор: А.Б. Люткин

21.06.2017 17:34 - Обновлено 22.06.2017 20:05

Рыжие лесные муравьи являются важным компонентом лесных биоценозов. Благодаря своей многочисленности и длительному периоду активной жизнедеятельности муравьи играют большую положительную роль в жизни леса. Ведь питание муравьев – это насекомые-вредители. Специалисты считают, что четыре семьи муравьев защищают один гектар леса от хвое-листогрызущих насекомых.

Семья рыжих лесных муравьев состоит из одной или нескольких плодущих самок и большого количества рабочих особей. Самки живут до 15-20 лет, рабочие муравьи гораздо меньше – около 3 лет. Все функции по строительству, охране гнезда, уходу за молодью и яйцекладущими самками, обеспечению семьи пищей, выполняют рабочие муравьи. Самки же занимаются только увеличением численности семьи. Количество муравьев в маточном муравейнике зависит от его размера, и может достигать от нескольких сот тысяч до двух миллионов особей.

Особое внимание уделяется муравейникам, находящимся в защитных лесах. Лесным законодательством предусмотрена ответственность за повреждение или уничтожение муравейников.

Для охраны от повреждений человеком и дикими животными их необходимо огораживать.

Так 20 июня студенты «Краснобаковского лесного колледжа» группы 31 ЛЛХ под руководством преподавателей Чашиной Г.Н. и Дубицкой Ю.С. в рамках учебной практики в 29 квартале Баковского участкового лесничества на лесном участке колледжа проводили плановое огораживание муравейников.



Рыжих лесных муравьев - под защиту!

Автор: А.Б. Люткин

21.06.2017 17:34 - Обновлено 22.06.2017 20:05



А.Б. Люткин